



## **В Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению руководителей городской администрации в превышении должностных полномочий**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего бывшего начальника Управления капитального строительства администрации городского округа город Уфа, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 138.1 УК РФ (незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации), п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), а также в отношении 47-летнего бывшего первого заместителя главы администрации городского округа город Уфа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ.

В ходе следствия установлено, что в 2007 году утверждена муниципальная адресная программа «Развитие застроенных территорий городского округа город Уфа Республики Башкортостан на 2007-2015 годы» (далее – МАП), данный правовой акт определял структуру ежегодных необходимых финансовых средств на выполнение программы по переселению. В состав МАП включена подпрограмма по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья, для реализации которой, помимо выделения бюджетных средств, предусмотрено привлечение внебюджетных источников (средств инвесторов). Так, в рамках реализации указанной подпрограммы в период с 2007 по 2015 годы должностными лицами администрации городского округа город Уфа заключено более 50 договоров о развитии застроенных территорий города Уфы с юридическими лицами, которые брали на себя обязательства по финансированию расселения граждан и сносу ветхого жилья.

Вместе с тем, первый заместитель главы администрации городского округа город Уфа и начальник Управления капитального строительства администрации городского округа город Уфа, вступив в сговор, действуя из иной личной заинтересованности, сокрыли сведения о наличии внебюджетных источников финансирования подпрограммы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья. В перечне аварийных домов, включенных в МАП, отсутствовали сведения о том, что часть домов обеспечена финансированием до 2013 года. Впоследствии на переселение граждан из ветхого и аварийного жилья (согласно подготовленному обвиняемыми перечню) из бюджета Российской Федерации, республиканского бюджета и бюджета муниципального образования необоснованно выделены денежные средства на сумму свыше 1,6 млрд. рублей.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В результате действий чиновников, явно выходящих за пределы их должностных полномочий, причинен значительный материальный ущерб бюджетам всех уровней.

Свою вину в совершении преступления обвиняемые не признали. В ходе следствия арестовано имущество одного из обвиняемых на сумму свыше 20 млн. рублей. В рамках расследования уголовного дела из бюджета муниципального образования городской округ город Уфа в «Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» (финансируется из бюджета Российской Федерации) возвращено более 500 млн. рублей – необоснованно выделенных на реализацию МАП денежных средств.

После утверждения прокурором обвинительного заключения уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1257967>